

„U posílených lidí velmi rychle postupuje rakovina,“ varuje onkolog a vyzývá k ukončení covid „očkování“

 necenzurovanapravda.cz/2022/11/u-posilenych-lidi-velmi-rychle-postupuje-rakovina-varuje-onkolog-a-vyzyva-k-ukonceni-covid-ockovani

28 listopadu, 2022



Většina lidí se zajímá jen o ty „odborníky,“ které protlačuje mainstream. Jde o tytéž „odborníky,“ kteří před časem tvrdili cosi o „bezinfekčnosti očkovaných“ a o „bezpečných a účinných vakcínách.“ Dnes je jasné, že tyto zkorumpované loutky jen účelově lhaly, nicméně stále jsou v popředí „posilovací propagandy.“

Kdo je rozumný, ten důvěřuje těm odborníkům, kteří před genovými injekcemi varovali, neboť nyní se stále více ukazuje, že právě oni, systémem zatracovaní, měli pravdu.

Dr. Angus Dagleish, renomovaný onkolog praktikující ve Velké Británii, nedávno napsal otevřený dopis šéfredaktorovi lékařského časopisu The BMJ, v němž časopis vyzval, aby „učinil platný informovaný souhlas s očkováním proti covidu prioritním tématem“, protože mezi „posílenými“ lidmi rychle postupuje rakovina a další nemoci.

Specialista na rakovinu s více než 30 letou praxí píše, že souvislost mezi vakcínou proti Covidu a krevními sraženinami, myokarditidou, infarktem a mrtvicí je nyní dobře přijímána, stejně jako souvislost s myelitidou a neuropatií. Dodává, že tyto vedlejší účinky předpověděl již v červnu 2020.

Nyní existuje další důvod k zastavení všech očkovacích programů, říká profesor Dalglish. Jako praktický onkolog vidí, že lidem se stabilními nemocemi jejich problémy rychle postupují poté, co byli nuceni se přeočkovat, aby mohli cestovat nebo pracovat.

Pacienti, které vidí se stabilním onemocněním, se po přeočkování rychle zhoršují. Dr. Dalglish vysvětluje:

Dokonce i v rámci svých osobních kontaktů vidím po přeočkování onemocnění založené na B buňkách. Popisují, že několik dní až týdnů po přeočkování se zřetelně necítili dobře – u jednoho se rozvinula leukémie, u dvou kolegů Non-Hodgkinův lymfom a starý přítel, který měl pocit, že má long Covid, od té doby, co dostal přeočkování, měl silnou bolest kostí. Byly mu diagnostikovány mnohočetné metastázy ze vzácné poruchy B buněk.

To není náhoda, zdůrazňuje onkolog, který poukázal na to, že stejný vzorec se děje v Německu, Austrálii a Spojených státech.

Profesor onkologie se domnívá, že by se měla okamžitě konat veřejná debata o explozi nemocí po přeočkování:

Zprávy o vrozené imunosupresi po mRNA po dobu několika týdnů by se hodily, protože všichni tito pacienti dosud mají melanom nebo rakovinu založenou na B buňkách, které jsou velmi citlivé na imunitní kontrolu.

Dr. Ryan Cole již dříve varoval, že vakcíny proti Covidu jsou neúčinné a zodpovědné za nárůst případů rakoviny. Údaje od jeho očkovaných pacientů a údaje, které mu zasílají onkologové, ukazují, že vakcíny narušují imunitní systém.

Lékaři hlásili, že vidí nejpodivnější rakoviny, které dříve byli schopni udržet pod kontrolou a léčit, ale nyní vzplanou jako požár – a velmi rychle náhle přejdou do fáze 2, 3 a 4.“

„To je kvůli imunitní dysregulaci, kterou tyto injekce způsobují,“ zdůraznil Dr. Cole. Imunitní systém, který se stane ohroženým, nemůže udržet růst rakoviny pod kontrolou.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 21 Průměrně: 5]